

POZIVNICA

26. 03. 2019.

Asocijacija za demokratski prosperitet – Zid Vas poziva da prisustvujete na javnom skupu „Pravo na adekvatno stanovanje: Kako strateški do održivog lokalnog plana stanovanja?“, koji će se održati u velikoj sali SO Berane, 01. april 2019, s početkom u 12h. U daljem tekstu možete pronaći Agendu javnog skupa.

Tema prava na adekvatno stanovanje je do sad nedovoljno istražena i zastupljena tema u Crnoj Gori, iako je jedna od ključnih elemenata osiguravanja opstanka jedne zajednice. S obzirom na nepostojanje termina adekvatno stanovanje u pravnom sistemu Crne Gore, ovo pravo se često miješa ili poistivječuje s socijalnim stanovanjem, iako je razlika u tome što je adekvatno stanovanje sveobuhvatno i smatra se jednim od osnovnih ljudskih prava. Stoga, osjetila se potreba za bližim definisanjem ovog termina i pokretanjem priče o adekvatnom stanovanju u Crnoj Gori.

Na skupu će biti predstavljena Situaciona analiza stanovanja u Crnoj Gori, koju je ADP-Zid pripremio u saradnji s ekspertima za stanovanje i pravne poslove. U analizi su sadržani opšti nalazi trenutnog stanja stambene politike u Crnoj Gori, kao i preporuke za unaprijeđenje politike stanovanja. Biće objašnjene norme i principi prava na adekvatno stanovanje, potreba za normativizovanjem i otvorena tema o važnosti stanovanja kao dijela sistema socijalne mreže, neophodnog za održavanje života u manjim i udaljenim zajednicama. Raspravljat će se o potrebi za izradom lokalnih planova za adekvatno stanovanje, kao i potrebi za izmjenom Odluke o obezbjeđivanju alternativnom smještaju, koja mora biti prilagođena pravu na adekvatno stanovanje i biti dugoročno rješenje, ne samo za kao dio procesa legalizacije neformalnih objekata.

Skup će biti forum za razmjenu mišljenja i pogleda na buduće uređenje stambene politike, posebno oko uloge lokalnih samouprava u procesu kreiranja i sprovođenja stambene politike.



JAVNI SKUP “PRAVO NA ADEKVATNO STANOVANJE; Kako strateški doći do održivog lokalnog plana stanovanja?”

AGENDA

Velika sala SO Berane
Ponedjeljak, 01. april, 12h

12:00-12:10 Uvodna riječ

predstavnik SO Berane
predstavnik ADP-Zid

12:10-12:35 Osnovni nalazi Situacione analize stanovanja u Crnoj Gori
Vasilije Krivokapić, ADP-Zid

12:35-13:00 Izazovi stambene politike i preporuke Situacione analize
Andrej Milović, autor situacione analize

13:00-13:30 Alternativni smještaj i adekvatno stanovanje
Igor Milošević, ADP-Zid

Rasprava o usvajanju Odluke o obezbjeđivanju alternativnog smještaja

13:30-14:00 Diskusija

Kako na strateški način doći do lokalnog plana adekvatnog stanovanja?
Moderator: Igor Milošević, ADP-Zid

